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Milí čitatelia, 

hrejivé slnečné lúče, sladká vôňa dozrievajúceho ovocia a vánok v korunách stromov pripomínajúci 

šum mora šepkajú čosi o prázdninách.... chvíľach naplnených voľnom, pohodou, oddychom, 

zážitkami, dovolenkami či výletmi. Ako mávnutím čarovného prútika utiekli dni školského roka 

2017/2018, ktoré sme naplnili prácou, vedomosťami a novými poznatkami. Ešte predtým, ako sa 

začnú dvojmesačné prázdniny, zaspomínajme si spoločne, čo všetko sme počas druhého polroka 

prežili. 

Vrátime sa do fašiangového obdobia, a vy si môžete prečítať, ako sme sa zabávali na karnevale. 

Dozviete sa, ako sa našim druhostupniarom páčilo na lyžiarskom a snowboardovom výcviku a ako si 

deti z prvého stupňa užívali korčuľovanie na zimnom štadióne. Tak ako po minulé roky prebehli v 

našej škole recitačné súťaže Hollého pamätník a Štúrove a Hollého rétorické Drahovce i spevácka 

súťaž Slávik Slovenska. Na konci februára nás navštívil známy slovenský spisovateľ Daniel Hevier. 

Jar sme privítali vynášaním Moreny. K ochrane a správnemu budovaniu nášho životného prostredia 

sme prispeli zberom papiera, počas environmentálneho týždňa sme zasadli sakuru, tvorili projekty 

o dravcoch a navštívil nás aj sokoliar. V máji k nám zavítal rozprávkový festival Zlatý oriešok 

s bohatým kultúrnym programom. Zúčastnili sme sa exkurzií, deti z prvého stupňa Školy v prírode 

i dopravného ihriska. Darilo sa nám aj v oblasti športu, kde sme dosiahli pekné výsledky. 1. júna sme 

oslávili Deň detí, každá trieda absolvovala koncoročný výlet a celý školský rok sme ukončili 

Drahovskými olympijskými hrami.  

Tento školský rok bol posledný, ktorý naši deviataci prežili na tejto škole. Pevne veríme, že poznatky, 

ktoré tu nadobudli, využijú ako pevný základný kameň pri rozširovaní vedomostí a budovaní nových 

obzorov na stredných školách.  

Prajeme vám príjemné a pohodové prežitie letných prázdnin. Užite si dni plné slnka, vody, zábavy, 

pohody a dovoleniek v plnom zdraví, aby sme sa oddýchnutí a plní síl opäť stretli v septembri pri 

prvom zazvonení zvončeka v školskom roku 2018/2019. 

 

 

 

 

 

Mgr. Stanislava Saganová 
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KARNEVAL 

Ku každoročnej tradícii v našej škole v období fašiangov patrí karneval. Tento rok dostal podtitul 

„Vesmírni cestovatelia.“ Pýtate sa prečo? Čítajte pozorne ďalej. V utorok 13. 2. 2018 od 14:00 začali 

do vyzdobenej telocvične pomaly prichádzať deti v zaujímavých a krásnych maskách. Karneval sa 

začal spoločnou promenádou a predstavovaním jednotlivých masiek, ktoré boli pozorne sledované 

porotou. Pani učiteľky Lapošová a Pažitná s pomocou dievčat z 9. A pripravili pre deti niekoľko 

„vesmírnych“ súťaží. „Smädní ufóni“ mali za úlohu čo najrýchlejšie vypiť vodu z pohára pomocou 

slamky. „Veľký tresk“ nastal pri súťaži, v ktorej bolo treba skákať po súperových balónikoch. 

„Pristátie sondy“ spočívalo v čo najpresnejšom hádzaní krúžkov na kužeľ. Počas disciplíny „Čistenie 

mliečnej dráhy“ sa súťažiaci snažili pozbierať čo najviac predmetov do vriec. Medzi jednotlivými 

súťažami si deti veselo zatancovali a všade vládla dobrá nálada. Na záver porota vyhodnotila 

najkrajšie masky, ktoré boli odmenené vecnými cenami. Rozdávali sa aj sladké odmeny, na ktorých si 

pomaškrtili všetci súťažiaci.  
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LYŽIARSKY VÝCVIK 

Bolo ráno 18. 2. 2018 a my sme odchádzali na lyžiarsky výcvik. Hneď, ako som sa zobudil, išiel som 

až puknúť od nedočkavosti, kedy konečne pôjdeme na svah. Keď sme už stáli pred školou, všetci sme 

sa veľmi  tešili a nedočkavo sme čakali, kedy už konečne  príde autobus, naloží sa batožina, lyže 

a snowboardy a odídeme. Autobus síce chvíľu meškal, ale potom konečne prišiel. Naložili sme teda 

všetky veci a konečne sme vyštartovali. Cestou sme sa ešte zastavili po pani riaditeľku a zdravotníčku. 

Išli sme pomaly a opatrne, pretože cesta bola zľadovatená. Ešte sme mali jednu zastávku, a tou bolo 

TESCO v Žiline. Potom sme už išli rovnou cestou do Jasenskej doliny. Konečne sme boli tam, no 

veľké sklamanie prišlo, keď sme zistili, že autobus nedokáže vyjsť hore k chate. Takže všetky veci 

sme si museli vyniesť až hore sami. Bola to veru fuška...  Hneď ako sme prišli na izbu, pán učiteľ nám 

dal inštrukcie a vyrazili sme na svah. Konečne sme tam boli, nedočkavo sme zoradení stáli vedľa seba 

a nemohli sa dočkať, kedy sa spustíme s lyžami alebo snowboardami (ja teda konkrétne so 

snowbaordom) dolu svahom. Aj som mal trochu obavy, že sa dolámem, ale ako nám pán učiteľ 

Berlanský povedal: ,,Najdôležitejšie je nebáť sa a veriť si!“ Po lyžovaní sme prišli na chatu a vybalili 

sa. Potom sme utekali na večeru, ktorá bola celkom dobrá (ale asi to bolo tým, že som bol hladný). 

Potom sme si už len púšťali a spievali pesničky na izbe, čo bolo super. Až potom nám všetku tú 

zábavu prekazila večierka. Tak sme teda išli spať. Ráno sme sa naraňajkovali a znova išli na svah. 

Všetko bolo super. Zvrat nastal však v utorok, kedy sa nám dolámala jedna lyžiarka. Mala zlomenú 

kľúčnu kosť. Aj napriek tomu však zostala s nami. Boli sme aj radi, pretože sme s ňou aj napriek 

zlomenej ruke zažili veľa zábavy. Dni takto plynuli, až prišiel piatok, a to znamenalo deň odchodu. 

Niektorí sme už ani nešli na svah. Únava nás totižto prekonávala. Vypratali sme izby, zbalili sa, rýchlo 

sme sa naobedovali a znovu sme museli poznášať veci až úplne dole. Aj keď tu bolo super, tešil som 

sa už aj trochu domov, veď predsa ako sa hovorí ,,všade dobre, doma najlepšie.“ Som rád, že som tu 

bol, pretože tu bol super kolektív, navzájom sme si pomáhali, spoločne sme sa smiali, zabávali, 

lyžovali, snowboardovali... Dúfam, že aj ostatné lyžiarske výcviky budú tak super  ako tento. ;-D 

Matej Brezovský, 8. trieda 
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BESEDA SO SPISOVATEĽOM 

DANIELOM HEVIEROM 

 
Dňa 28. 2. 2018 sa žiaci 3. – 9.-teho ročníka 

zúčastnili besedy so známym slovenským 

spisovateľom Danielom Hevierom.  

Od samotného autora sme sa dozvedeli, že 

inšpiráciou k tomu, aby sa stal básnikom bola 

jeho spolužiačka v deviatej triede, ktorej začal 

písať ľúbostné básne. Jeho prvou knihou bola 

po domácky vyrobená a jeho mamou zošitá 

knižka „Ako sa trhá kytica“, ktorú si aj sám 

zilustroval. Svoju skutočnú knižnú prvotinu 

s názvom „ Motýlí kolotoč“ napísal 

v sedemnástich rokoch.  

Počas besedy nám autor porozprával o jeho 

najnovšej knihe s názvom „Chymeros“. Zatiaľ 

vyšiel prvý diel, ktorý rozpráva príbehy 12-

ročného chlapca na ostrove, kde zažíva mnohé 

dobrodružstvá. Knihu mu pomáhali písať deti, 

dokonca v nej vystupuje vyše 1000 detí. 

V súčasnosti vzniká druhý diel. Pán Hevier 

nám predstavil aj vlajku, ktorá pozostáva 

z kúskov látok s písmenkom CH. Jej 

spoluautorom sú tiež deti.  

Okrem iného spisovateľ odpovedal  na otázky 

týkajúce sa jeho súkromia – v škole mal 

najradšej slovenský jazyk a literatúru, jeho 

najobľúbenejším športom je box, napísal viac 

ako 100 kníh a tejto profesii sa venuje viac 

ako 40 rokov.  

V závere besedy si žiaci mohli zakúpiť 

spomínanú knihu Chymeros s osobným 

venovaním a podpisom autora. 
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ŠTÚROVE A HOLLÉHO 

RÉTORICKÉ DRAHOVCE 
V prvý marcový deň si zmerali sily v rétorike žiaci 4. – 9. ročníka. Súťaž prebiehala v dvoch 

kategóriách. Žiaci zaradení do prvej kategórie boli zo 4. – 6. ročníka, vyžrebovali si text (rozprávku, 

bájku, krátky príbeh) v rozsahu 200 slov bez záveru. Ich úlohou bolo do troch minút rozpovedať obsah 

textu s dotvorením vlastného záveru, pričom čas na prípravu mali desať minút. Žiaci 7. – 9. ročníka z 

druhej kategórie najprv predniesli doma pripravený vlastný text (rozprávanie, úvahu) na ľubovoľnú 

tému, ktorý museli odprezentovať v priebehu 3 – 5 minút. Potom bolo ich úlohou interpretovať 

vyžrebovanú (nezverejnenú) tému – rozprávanie s opisným prvkami v priebehu troch minút, pričom 

čas na prípravu mali takisto 10 minút. 

Súťažiaci v I. kategórii: Tomáš Zurek, Filip Bazala (4. ročník), Saskia Boďová, Daniel Prekop, 

Dávid Putera (5. ročník), Alica Rusnáková, Filip Surový, Nikolas Dzuro (6. ročník)  

Súťažiaci v II. kategórii: Matej Babečka (7. ročník), Samuel Karaba, Martin Segeš (8. ročník), 

Ľubomír Karaba, Dávid Holík (9. ročník) 

Porota v zložení Mgr. Stanislava Saganová, Mgr. Lenka Vančová a PhDr. Miroslava Rojková 

rozhodla o víťazoch, ktorí postúpili do krajského kola tejto súťaže: 

 

Umiestnenie I. kategória II. kategória 

1.miesto Filip Bazala – 4.A Martin Segeš – 8.A 

2.miesto Saskia Boďová – 5.A Dávid Holík – 9.A 

3.miesto Nikolas Dzuro  –  6.A Ľubomír Karaba – 9.A 
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KRAJSKÉ KOLO 

Dôležitým medzníkom v živote 

školy je  krajská súťaž v rétorike 

„Štúrove a Hollého rétorické 

Drahovce“. Deviaty ročník 

rétorického zápolenia školákov 

z Trnavského kraja poskytuje dôkaz 

o tom, aké dôležité a potrebné je pre 

formovanie osobnosti vzdelaného 

mladého človeka vyjadrovanie  

svojich myšlienok,  prerozprávanie 

prečítaného textu vlastnými slovami 

a rozvoj fantázie a predstavivosti. 

Tohto roku sa v Drahovciach zišli mladí rečníci z Trnavy, Piešťan, Hlohovca, Galanty, Vrbového, 

Senice, Hrnčiaroviec, Smoleníc, Maduníc, Dolných Zeleníc a Serede. Súťaž, ktorej celoslovenské kolo 

sa  tradične uskutoční vo Zvolene, sme pripravovali už od začiatku školského roka . V stredu 28. 

marca sa v priestoroch školskej knižnice zišli tí najlepší detskí rozprávači základných škôl 

a osemročných gymnázií Trnavského kraja. Súťažilo sa v dvoch kategóriách. Prvú kategóriu tvorili 

žiaci štvrtého až šiesteho ročníka.  Títo mali za úlohu zreprodukovať úryvok textu a následne ho 

dotvoriť podľa vlastnej fantázie. V druhej kategórii súťažili žiaci siedmeho až deviateho ročníka 

v dvoch kolách. V prvom kole bolo úlohou súťažiacich prerozprávať text na tému, ktorú si vybrali; 

v druhom kole prednášali súťažiaci  vopred pripravený text. Ich výkony hodnotila trojčlenná porota.  

Každú školu mohli reprezentovať iba dvaja najlepší žiaci /1. a 2.kategória/. V silnej konkurencii 

celého Trnavského kraja  zvíťazila v 1. kategórii Zuzana Valovičová zo ZŠ Vrbové /Komenského 

ulica/, 2. miesto obsadila Noemi Novotná z Gymnázia Angely Merici v Trnave a 3. miesto Michal 

Urban zo ZŠ Nám. SUT Trnava.  V 2. kategórii si 1. miesto vybojoval Adam Kubiš zo ZŠ Piešťany / 

Mojmírova ulica /, 2. miesto Anna Remenárová z Gymnázia Angely Merici v Trnave,  3. miesto 

Martin Segeš zo ZŠ Drahovce.  Cenu za najlepšiu literárnu prácu si odniesla Stela Držíková z Piešťan 

a cenu poroty získala Nina Dudináková zo Serede. Veľmi si ceníme, že naše pozvanie prijali dve 

slovenské spisovateľky - autorka detskej literatúry Viera Valachovičová Ryšavá a poetka, 

dramaturgička a odborníčka v hodnotení umeleckého prednesu Marina Mesárošová. Príjemne strávené 

dopoludnie sme ukončili autogramiádou  a s vedomím,  že pochvalné slová, ktoré tu zazneli, nás 

nenechajú pasívnych, ale práve naopak, motivujú nás k ďalším tvorivým aktivitám.                                                                 

 

PhDr. Miroslava Rojková, riaditeľka školy 
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HOLLÉHO PAMӒTNÍK 

V pondelok  19. 3. 2018 prebehlo 

v priestoroch našej knižnice školské kolo 

recitačnej súťaže Hollého pamätník. Vybrané 

literárne ukážky a texty recitovali mladší 

i starší žiaci, ktorí svojím umeleckým 

prednesom obohatili poslucháčov. Výkony 

recitátorov hodnotila porota v zložení Mgr. 

Stanislava Saganová, Mgr. Zuzana Maceková 

a Mgr. Lenka Vančová. Víťazi, ktorí obsadili 

1. miesto  v jednotlivých kategóriách, sa 

zúčastnili okresného kola v Piešťanoch. 

I. KATEGÓRIA 

 
Poézia Próza 

1. miesto Laura Manáková (2.B) Filip Bazala  (4.A) 

2. miesto Jakub Holík (3.A) Katarína Michálková (3.A) 

3. miesto Tomáš Zurek  (4.A) Adam Nitka (4.A) 

 

 

 

III. KATEGÓRIA 

 
Poézia Próza 

1. miesto Martin Segeš (8.A) Nela Balonová (8.A) 

2. miesto Timea Maceková (7.A) ------------------------- 

3. miesto Filip Boďa (7.A) ------------------------- 

 

Dňa 11.4.2018 našu školu na okresnom kole recitačnej súťaže Hollého pamätník v Piešťanoch 

reprezentovali Saskia Boďová (5.A) a Filip Bazala (4.A).  

Filip Bazala získal 2. miesto v 2. kategórii v prednese prózy. Srdečne gratulujeme! 

II. KATEGÓRIA 

 
Poézia Próza 

1. miesto ------------------------- Saskia Boďová (5.A) 

2. miesto 
Tomáš Habr (5.A) 

Filip Surový (6.A) 
Alica Rusnáková (6.A) 

3. miesto ------------------------ Dávid Putera (5.A) 
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KORČUĽOVANIE 

 Tak ako každý rok chodili žiaci prvého stupňa od 24. 11. 2017 do 16. 3. 2018 korčuľovať na zimný 

štadión do Piešťan pod vedením pani učiteliek Buzikovej, Drobnej, Macekovej, Papovej, Pažitnej 

a Lapošovej. O tom, že sa im tam páčilo a že mali radosť z pohybu na korčuliach, vás presvedčia 

nasledujúce fotky. 
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VYNÁŠANIE MORENY 

Tohtoročná zima bola akási pridlhá, našťastie jej vláde je koniec. My v Drahovciach sme sa so zimou 

rozlúčili v piatok 23. 3. 2018 tradičným slovanským zvykom – vynášaním Moreny spojenej so 

spevom, tancom a sprievodom od školy až k jazeru. Autorom tejto myšlienky bol náš žiak 8. A Martin 

Segeš, ktorého záľubou je folklór a ľudové tradície. Slávnosť sa začala v telocvični, kde deti v krojoch 

predviedli ľudové zvyky - hrabanie sena, tance, spev a Martin aj zaplieskal bičom. Na záver žiaci 

obliekli slamenú bábku Morenu do ľudového kroja a v sprievode celej školy sa pobrali k jazeru. Za 

zvukov piesní Martin Morenu zapálil a hodil do vody a žezlo bolo pripravené pre jej sestru Vesnu – 

vládkyňu jari. 
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NÁVŠTEVA VLASTIVEDNÉHO 

MÚZEA V HLOHOVCI 
 
Bližšie spoznať históriu, zaujímavosti a krásy regiónu rozprestierajúceho sa medzi Malými Karpatmi 

a Považským Inovcom sa rozhodli tretiaci a štvrtáci v utorok 27. 3. 2018 v rámci návštevy 

Vlastivedného múzea v Hlohovci. Pani sprievodkyňa deťom najprv ukázala miestnosť, ktorá kedysi 

slúžila ako jedáleň, dnes sa v nej konajú sobáše. V ďalšej časti múzea je inštalovaná expozícia 

historických portrétov a grafík členov rodu Erdödiovcov. Žiaci si  prezreli archeologické nálezy 

z doby kamennej, bronzovej, železnej, doby rímskej, slovanského osídlenia a kostry pravekých 

zvierat. Okrem toho videli aj ľudové odevy, porcelánové a kameninové riady, sklárske výrobky 

a dobový nábytok. Deťom sa najviac páčila expozícia zvierat žijúcich v tomto kraji – vtáky, ryby, 

hlodavce, hmyzožravce, netopiere, obojživelníci, plazy, mäsožravce, kuny, mačka divá, králik divý, 

srnky, diviak, líšky, jeleň.  V hlavnej budove múzea sa pravidelne konajú rozličné podujatia a výstavy. 

V čase našej návštevy tu bola práve inštalovaná výstava fotografií speváčky Evy Kostolányiovej. Aké 

dojmy majú naši prvostupniari z tohto výletu si môžete prečítať v nasledujúcich riadkoch: 

 

„Boli sme vo Vlastivednom múzeu. Cestovali sme autobusom, boli tam triedy 3. A, 4. A a 4. B. Bolo 

tam dobre, ale najviac sa mi páčili zvieratá.“ (Kristína Lajchová) 

 

„Keď sme prišli, pani učiteľka nám kúpila lístky a pani sprievodkyňa nás previedla cez svadobnú 

miestnosť. Videli sme tam vázy, zvieratá, skrinky, obrazy, kroje, kostru, mince, oštepy.“ (M. Marcius) 

 

„Zo školy sme vyrazili o 9:00. Pani sprievodkyňa nám ukázala halu, čo sa v minulosti používala ako 

jedáleň, v ktorej stála veľká porcelánová váza. Keď sme išli ďalej, bolo tam veľa veľkých aj malých 

živočíchov a veľmi pekné kroje a rodokmeň veľkých panovníkov a panovníčok.“ (N. Masaryk) 
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ENVIRONMENTÁLNY TÝŽDEŇ 

Keď sme sa po veľkonočných prázdninách vrátili späť do školských lavíc, oslávili sme v našej škole 

environmentálny týždeň. V stredu 4. 4. 2018 nás navštívil sokoliar - pán Danko, ktorý nám predstavil 

jednotlivé dravé vtáky -  sovy, krkavca čierneho, myšiaka hôrneho, jastraba, sokola. Priblížil nám ich 

výskyt, stravovanie, veľkosť, rýchlosť letu a dozvedeli sme sa mnohé ďalšie zaujímavé informácie. 

Vybrané deti si mohli vyskúšať držať dravce na ruke pomocou špeciálnej rukavice, nechali ich 

odletieť a následne ich privolali späť. Na záver vystúpenia sa mohli jednotlivé triedy odfotografovať 

s dravcami. 

V piatok 6. 4. 2018 sme prvé dve vyučovacie hodiny vyrábali projekty na zadanú tému týkajúcu sa 

dravých vtákov. Potom sme zberali odpadky v okolí našej obce, ktoré boli odhodené vo voľnej 

prírode. Aby naša zem mala viac kyslíka, zasadili sme na školskom dvore nový strom – exotickú 

sakuru. Týmto týždňom sme si pripomenuli, aké dôležité je pre nás životné prostredie a jeho ochrana. 

 

DEŇ NARCISOV 

Deň narcisov je verejná zbierka Ligy proti rakovine a tento rok sa konala po 22.-krát. Ulice miest a 

obcí sa v piatok 13. 4. 2018 naplnili žltými narcismi, ktoré sú 

symbolom vyjadrenia gesta podpory a spolupatričnosti s 

tými, ktorí trpia týmto ochorením. Aj my sme sa rozhodli 

pomôcť v tomto projekte tak, že sme zbierali symbolické 

finančné prostriedky v našej základnej a materskej škole. 

Každý, kto chcel, mohol vhodiť peniažky do zapečatenej 

škatule, ktorú mali na starosti deviatačky Mária Bieliková 

a Dominika Rusnáková. Spoločnými silami sa nám podarilo 

vyzbierať 195,94€. Touto cestou ďakujeme všetkým žiakom 

a učiteľom, ktorí prispeli do zbierky ku Dňu narcisov. 
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ČITATEĽSKÝ MARATÓN 

Čitateľský maratón je súťaž, ktorej  sa zúčastňujú žiaci najzdatnejší v čítaní a jej  cieľom je čítať text 

bezchybne. Žiak, ktorý zle prečíta slovo, vynechá vetu, prípadne vetu nedočíta, zo súťaže vypadáva. 

Víťazom sa stáva ten, kto zostane čítať ako posledný. Dňa 12. 4. 2018 prebehol Čitateľský maratón aj 

v našej škole. Súťaže sa zúčastnilo 20 detí z 5. – 9. ročníka. Žiaci boli vybraní učiteľkami slovenského 

jazyka a literatúry ako najlepší v čítaní. Každý žiak prečítal jednu vetu z knihy od Márie Rázusovej-

Martákovej Junácka pasovačka. Ako posledná čítajúca zostala Veronika Fusková zo VI.A triedy, 

ktorá bezchybne čítala text 38 minút a 58 sekúnd a stala sa tak víťazkou a bola odmenená peknou 

knihou. Každý žiak získal účastnícky list a sladkú odmenu.  

 

Mená žiakov, ktorí sa súťaže zúčastnili 

 

5. ročník 6. ročník 7. ročník 8. ročník 9. ročník 

Maximilián Fedora Nikolas Dzuro Matej Babečka Matej Brezovský Martin Fuska 

Jakub Gula Veronika Fusková Deana Lajchová Adriana Dusíková Lucia Korecová 

Tomáš Habr Andrej Herák Timea Maceková Filip Pápež Diana Nedorostová 

Daniel Prekop Martin Zivčák Jakub Marcius Martin Segeš Dominika Rusnáková 
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SLÁVIK SLOVENSKA 

V našej škole si vážime 

folklór a ľudové tradície 

a jednou zo súťaží, ktorá 

pravidelne prebieha v 

našej škole, je súťaž 

v interpretácii ľudových 

piesní s názvom Slávik 

Slovenka. Tento rok sa 

konala 20. 4. 2018 

v priestoroch knižnice 

a zúčastnilo sa jej 27 detí 

rozdelených do troch 

kategórií. Do prvej 

kategórie boli zaradení 

žiaci 1. – 3. ročníka, do druhej žiaci 4. – 6. ročníka a do tretej žiaci 7. – 9. ročníka. Výkony 

súťažiacich hodnotila porota v zložení pani učiteliek Mgr. Zuzany Macekovej, Mgr. Nataše Pažitnej 

pod vedením predsedníčky poroty pani riaditeľky PhDr. Miroslavy Rojkovej. Víťazi, ktorí sa 

umiestnili na prvých troch miestach v každej kategórii, získali diplomy a vecné ceny. 

Výsledky súťaže: 

I. kategória 

 Poradie Meno a priezvisko Trieda 

1. miesto Laura Manáková    2. 

2. miesto Mária Perkovičová    1. 

3. miesto Katarína Michálková    3. 

 

  

  

  

 

                

 

Cenu poroty získal Dominik Dobrovolný zo 4. B. 

II. kategória 

 Poradie Meno a priezvisko Trieda 

1. miesto Andrej Janovský    5. 

2. miesto Saskia Boďová    5. 

3. miesto Filip Bazala    4. 

III. kategória 

 Poradie Meno a priezvisko Trieda 

1. miesto Martin Segeš    8. 

2. miesto Jakub Marcius    7. 

3. miesto neudelené 
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DOPRAVNÉ IHRISKO 

V dnešnej rýchlej dobe a pomerne veľkej cestnej premávke by malo každé dieťa vedieť, ako sa 

správať na ceste či už ako chodec, alebo ako cyklista. Z tohto dôvodu navštívili naši žiaci (24. 4. 2018 

prváci a druháci pod vedením pani učiteliek Buzikovej a Drobnej a 25. 4. 2018 tretiaci a štvrtáci pod 

vedením svojich triednych učiteliek) dopravné ihrisko v Hlohovci. Absolvovali teoretickú a praktickú 

časť. V rámci teórie sa deti naučili poznávať základné dopravné značky, dozvedeli sa, ako sa majú 

správať, keď sú chodcami či ako správne jazdiť na bicykli. V praktickej časti si mohli otestovať svoje 

vedomosti a zručnosti na bicykloch a štvorkolkách na vyznačených križovatkách a kužeľoch. 

 

ŠPORTOVÉ ÚSPECHY 

Naši žiaci sú zdatní aj v oblasti športu a darí sa im v rôznych športových súťažiach, v ktorých 

dosahujú výborné výsledky a umiestnenia. 20. 4. 2018 sa náš tím zúčastnil okresného kola vo Florbale 

žiakov základných škôl, kde naše mužstvo skončilo na 4. mieste. 27. 4. 2018 sa konala súťaž v Malom 

futbale starších žiakov, v ktorom si naše družstvo vybojovalo krásne 2. miesto. Poďakovanie patrí 

pánovi učiteľovi Berlanskému za výbornú prípravu našich žiakov. Všetkým športovým nadšencom 

gratulujeme a prajeme veľa ďalších úspechov a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu našej školy. 
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ŠKOLA V PRÍRODE 

Týždeň od 30. apríla do 4. mája 2018 bol pre mnohých žiakov 1. stupňa našej školy nezabudnuteľným. 

Spolu s pani učiteľkami  Buzikovou, Bokorovou, Lapošovou a Vančovou sa vybrali do školy 

v prírode. Kľukatá cesta autobusom mala jasnú cieľovú stanicu – rekreačné stredisko Fantázia na 

Starej Myjave.    

Ubytovanie bolo výnimočné tým, že bývali v drevenici. Sami sa rozdelili do izieb, v ktorých strávili 

päť dní. Okrem doobedného vyučovania mali každý deň poobedné kluby. Mohli si vybrať z rôznych 

zaujímavých aktivít, napríklad streľba z luku / zo vzduchovky, jazda na koníkoch, rybolov, vyrábanie 

drobných ozdôb, horolezecká stena, šport, tance, Xbox, atď.  

Večerný program bol rovnako v réžii animátorov. Každý večer mali nové nápady, ktoré doplnili 

zábavnými kostýmami.  Do programu zapájali žiakov všetkých škôl, takže aj deti z Drahoviec ukázali, 

že majú talent. Pred spaním nemohla chýbať diskotéka alebo kino. Voľný deň – 1. máj využili na 

návštevu Minifarmy na Lubine. Okrem toho, že mohli vidieť každodenný život viac či menej bežných 

zvierat na farme, mohli si ich pohladkať, odfotiť sa s nimi, dokonca niektoré nakŕmiť.  Týždeň 

prebehol veľmi rýchlo, no spomienky zostanú v ich srdiečkach určite dlho.                         

 Mgr. Lenka Vančová 
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LITERÁRNO - DEJEPISNÁ 

EXKURZIA 
 

Žiaci druhého stupňa sa pod dozorom učiteľov Berlanského, 

Majerníkovej a Saganovej dňa 10. 5. 2018 rozhodli vydať po 

stopách nášho národného velikána Ľudovíta Štúra. Ako prvé 

ich kroky smerovali do Modry – miesta, kde strávil posledné 

chvíle svojho života. Deti navštívili Pamätnú izbu Ľudovíta 

Štúra a Múzeum Ľudovíta Štúra, kde sa dozvedeli veľa 

nových informácií o jeho štúdiu, politickej, jazykovednej 

i revolučnej činnosti. Videli jeho rukopis, pramienok vlasov, 

dobové oblečenie a nábytok pochádzajúci z 19. storočia. 

Prehliadka bola ukončená vedomostným kvízom zameraným 

na dôležité medzníky v jeho živote. Ďalšou zastávkou bola 

zrúcanina hradu Devín v Bratislave. Žiaci získali cenné 

informácie o Devíne od jeho počiatkov, cez pamätnú 

návštevu štúrovcov v roku 1836 až po súčasnosť. Počasie 

vyšlo na jednotku a všetci si mohli vychutnať krásne výhľady 

na sútok riek Morava a Dunaj. Na záver exkurzie sa žiaci 

zastavili v nákupno-zábavnom centre Bory Mall, kde sa 

mohli občerstviť a kúpiť drobnosti. Poznávacia cesta za 

Ľudovítom Štúrom priniesla deťom nové poznatky, ktoré 

zužitkujú na hodinách dejepisu, slovenčiny a ktoré rozšíria 

ich vedomostný obzor. 
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ZBER PAPIERA 

Od 14. 5. 2018 do 17. 5. 2018 prebiehal u nás v škole jarný zber papiera. Spoločnými silami sme 

nazbierali 4 510 kg. Podľa priemeru prineseného papiera na jedného žiaka sa na prvom mieste 

umiestnili žiaci 2. ročníka, ktorým sa podarilo doniesť 808 kg. Druhé miesto obsadila trieda 4. B, žiaci 

priniesli 738 kg a tretie miesto získali tretiaci, ktorí nazbierali 683 kg. Prvákom sa podarilo nazberať 

309 kg, 4. A 208 kg, piatakom 484 kg, šiestakom 612 kg, siedmakom 340 kg, ôsmakom 203 kg a 

deviatakom 115 kg. Sme radi, že aj týmto spôsobom môžeme prispieť k obnove a zlepšeniu životného 

prostredia. 

DEŇ MATIEK 

Druhá májová nedeľa je každoročne venovaná našim mamám. Pri tejto príležitosti sa v priestoroch 

Kultúrneho domu v Drahovciach konalo vystúpenie detí z materskej a základnej školy. Pásmo zložené 

z pesničiek, básničiek, tanca a ľudových tradícií spríjemnilo nedeľné popoludnie všetkým mamám. Na 

záver boli mamičky obdarované pekným kvetom od svojich detí. Veľká vďaka patrí učiteľom 

a účinkujúcim, ktorí sa podieľali na vzniku tohto milého programu pre svoje mamy. 
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ZÁZRAČNÝ ORIEŠOK 

Mesto Piešťany  v spolupráci s Mestskou knižnicou 

Piešťany a RTVS zorganizovali v dňoch od 22. 5. -24. 5. 

2018 desiaty ročník festivalu rozhlasových rozprávok 

pod názvom Zázračný oriešok 2018 - Kniha v rozhlase – 

rozhlas v knihe. Slávnostný  program pre deti, autorov 

a hostí festivalu sa začal 22. 5. 2018 o 10:00 v knižnici 

v Piešťanoch a naši tretiaci a štvrtáci mali možnosť 

zúčastniť sa na tomto otváracom ceremoniáli. Na úvod 

bol predstavený festival a všetci jeho hostia za 

prítomnosti zástupcov mesta Piešťany, zástupcov 

Slovenského rozhlasu a hostí z Českej republiky z 

Knižnice mesta Praha, autorov a ilustrátorov detských 

kníh.  Po skončení úvodnej časti prebehla autogramiáda 

s Jánom Uličianskym.  

Časť festivalu sa odohrala aj v priestoroch Centra 

voľného času v Drahovciach. Vo štvrtok 24. 5. 2018 

o 9:00 sa uskutočnili pod názvom Rozprávky Múdrej 

Aničky, šalamúnskej hlavičky, beseda a čítanie 

rozprávok s ilustrátorom Martinom Kellenbergerom 

a Zuzanou Belkovou, vedúcou Odboru vlastnej tvorby 

Slovenského rozhlasu. Martin Kellenberger nakreslil 

deťom obrázok podľa ich návrhu a želania a po skočení 

besedy prebehla autogramiáda.  

V ten istý deň o 10:30 odohrali študenti Katedry 

bábkarskej tvorby Divadelnej fakulty Vysokej školy 

múzických umení v Bratislave pre našich žiakov 

druhého stupňa inscenáciu František Nebojsa, Až opadá 

lístie z dubu..., na motívy zbierky rozprávok Jana 

Wericha Fimfárum. Veríme, že aj vďaka tomuto 

festivalu budú mať rozhlasové hry pre deti a mládež 

naďalej svoje pevné miesto vo vysielaní a budú 

pomáhať formovať kultúrne hodnoty, fantáziu 

a predstavivosť ďalších generácií detí. 
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MEDZINÁRODNÝ DEŇ DETÍ 

1. jún patrí oslave detstva a je venovaný všetkých deťom na celom svete. Aj v našej škole sme tento 

medzinárodný sviatok oslávili hrami, zábavou a smiechom. Pani učiteľky Pažitná a Lapošová spoločne 

s deviatakmi pripravili pre nás stanovištia, kde sme museli splniť zadané úlohy. Najprv sme bežali cez 

prekážky s lyžičkou, na ktorej bola položená ping-pongová loptička. Potom sme „dojili kravu“, teda 

gumovú rukavicu naplnenú vodou. Na ďalšom stanovišti sme sa vozili vo fúriku. Následne sme 

pomedzi kužele museli premiestniť loptičku pomocou varechy a trafiť ju do cieľa na konci 

prekážkovej dráhy – do jamky. Ďalšou úlohou bolo poskladať rozstrihaný obrázok. Zábavnou 

disciplínou bola hra na Popolušku – teda triedenie kukurice, fazule, hrachu a iných strukovín. Potom 

sme triafali loptičkou do koša. S radosťou sme sa pustili do ďalšej disciplíny – hľadania slamky 

v sene. Trošku strachu a obavy sme mali pri hmatovej hre, keď sme v zatvorenej škatuli pomocou 

hmatu museli uhádnuť, čo je jej obsahom. Všetci, ktorí zvládli splniť zadané úlohy, boli odmenení 

sladkosťou a potom nasledovali hry v triedach pod vedením triednych učiteľov.   
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SVӒTOPLUKOVO KRÁĽOVSTVO 

OŽÍVA 

 
Matica slovenská v spolupráci so ZŠ s MŠ kráľa Svätopluka Šintava vyhlásili už IX. ročník 

celoslovenskej súťaže s názvom Svätoplukovo kráľovstvo ožíva. Cieľom súťaže je povzbudiť žiakov k 

budovaniu národnej hrdosti a vlastenectvu a venovať pozornosť významným historickým medzníkom. 

Deti z našej školy sa zapojili do súťaže svojimi výtvarnými a literárnymi prácami. Prinášame výber 

najlepších literárnych ukážok. Srdečne gratulujeme Adamovi Lengsfeldovi zo 4.A, ktorý so svojou 

básňou získal čestné uznanie poroty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svätopluk medzi poddanými 

 

Kedysi dávno, v kraji, cez ktorý preteká rieka Nitra, žil panovník, ktorý sa snažil byť spravodlivý 

a dobrý. Jeho meno bolo Svätopluk. Vládol dobre a múdro. Každé rozhodnutie dlho zvažoval. Mal 

svojich radcov, ktorí mu však vždy len pritakávali a tvrdili mu, aký je múdry, dobrý a spravodlivý. Ale 

ako mohol mať istotu, že je to skutočne tak? Že ho ľudia naozaj majú radi a hovoria o ňom ako 

o dobrom kniežati? Dlho rozmýšľal , ako zistiť pravdu. Keď raz sedel pod starým stromom, objavila sa 

zrazu starenka, ktorá mu povedala:  „Netráp sa, Svätopluk. Radšej sa prezleč za obyčajného sedliaka 

a choď medzi svojich poddaných. Sám zistíš, aký si obľúbený.“ Rozjasnila sa mu tvár a rozhodol sa, že 

ju poslúchne. Dal si na seba staré oblečenie a išiel medzi ľudí. Tváril sa, že je cudzinec a že nemá kde 

prespať. Ako prvého stretol výrečného obuvníka, ktorý mu porozprával, ako sa u nich v kniežatstve 

žije. Svätopluka vychváli ako múdreho, no povedal, že niekedy je aj nespravodlivý. Ďalší,koho stretol, 

bola kuchárka. Tá povedala, že je dobrý, ale občas je príliš prísny. Knieža Svätopluk si tieto rady 

zobral k srdcu a vrátil sa späť domov. Odvtedy sa snažil vládnuť ešte lepšie. Bol viac spravodlivý 

a menej prísny. Aj vďaka tomu v jeho kniežatstve žili spokojní ľudia, ktorí svojho vládcu nadovšetko 

velebili a boli mu oddaní.   

Milan Valovič, 8.A 

Keby som bol Svätopluk 

 

Keby som bol Svätopluk, 

kúpil by som šíp a luk. 

Svätopluk mal ženu Evu, 

veru tí dvaja netrpeli biedu. 

Zlata mali koľko chceli, 

čo s ním robiť, nevedeli. 

Troch synov mali spolu, 

bohužiaľ, mali v živote smolu. 

Traja bratia tri prúty mali, 

bohatstvom sa oklamať nechali. 

Veľká Morava sa rozpadla, 

nenávisť ich všetkých ovládla. 

Mali vládnuť traja ako jeden, 

rozpadli sa za jeden deň. 

Keby som bol Svätopluk, 

robil by som veľký hluk. 

 

Adriana Dusíková, 8.A 

Keby som bol Svätopluk 

 

Svätoplukom chcem sa stať, 

ako on tu panovať. 

Krásu nášho kraja veľkú, 

koňom prejsť by som chcel vcelku. 

 

 

Jazdil by som v lesklej zbroji, 

nech sa každý zloduch bojí. 

Prešiel by som každý kraj, 

v mojej ríši bol by raj. 

 

 

Slovania  by spievali, 

všetci svorne držali. 

Ako prúty vedľa seba, 

zdolali by sme súpera. 

 

Adam Lengsfeld, 4.A 

 

Veľká Morava 

 

Svätopluk bol kráľ Veľkej 

Moravy, 

sluhovia sa mu k nohám 

klaňali. 

 

Troch synov vladár mal, 

každému po prúte dal. 

 

Pri sebe stáť je sila troch, 

kto poruší to, ten zničí rod. 

 

Bratia medzi sebou sváry mali, 

silu prútov zapredali. 

 

Zánik Veľkej Moravy nastal, 

troch bratov prútik potrestal. 

 

Tomáš Zurek, 4. A 
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Veľká Morava 

 

V piatom, šiestom storočí, 

Slovania zastali na neznámom úbočí. 

Bola to Karpatská kotlina, 

Kde sa úroda a nádhera rozpína. 

 

Na ich čele franský kupec stál, 

Samo, tak sa nazýval. 

Samovu ríšu založil, 

Okolité územie si podrobil. 

 

O pár rokov neskôr, 

Pribylina Nitrianske kniežatstvo popadol. 

8 a dve trojky (833), 

Pribylina padol Mojmírovi do svorky. 

 

Takto vznikla Veľká Morava, 

Oslavovalo sa až do rána. 

No a čo sa stalo potom ? 

Mojmír prišiel k slovanským bohom. 

 

Na jeho miesto Rastislav sadol, 

Michalovi III. poslal svojich poslov. 

Michal III. sa rozhodol, 

Poslal mu sem dvoch solúnskych bratov. 

 

Volali sa Metod a Konštantín, 

Zdá sa, že boli dosť dobrý tím. 

Po slovansky vedeli, 

Vieru  a písmo pritiahli. 

 

Poďme ďalej o pár rokov, 

Kde si Svätopluk na trón sadol. 

Hlavu mal už šedivú, 

A myseľ dumavú. 

 

Svojich synov si dal zavolať, 

Že im skúšku ide dať. 

Do rúk im 3 prúty vložil, 

Ani jeden ich nepremožil. 

 

Ale keď ich rozdelili, 

Ľahko prúty prelomili. 

A sa Svätopluk obrátil na prach, 

Jeho synovia zacítili chamtivosti pach. 

 

Hrozivé boje sa tu diali, 

Krik a plač sa horami ozývali. 

Vtom zrazu prišla rana pod pás, 

Maďari zaútočili na nás. 

 

Bratislava bola mestom sporov, 

Oslabení sme boli z predošlých bojov. 

Veľká Morava zanikla, 

Chamtivosť ňou prenikla. 

 

Dávid Holík, 9.A 

 

Zakopaný meč pod Zoborom 

 

Pod Zoborom kláštor stojí, 

sám Svätopluk ho zbudoval, 

hustým lesom v jasnej zbroji 

osamelý jazdec putoval. 

 

Hrdo sa niesol na svojom koni, 

za pásom meč sa mu ligotal, 

uháňal ďaleko hlbokou horou, 

aby tam svoj skutok vykonal. 

 

Rozložil vatru, málo mu jedna bola, 

preto rozložil aj druhú vedľa, 

doprostred priviedol svojho koňa 

tam ho zabil, kde bola jedľa. 

 

Cennosti a meč pod pahrebu zakopal, 

pobral sa nazad pešo, 

na vráta kláštora zaklopal 

a prehovoril milou rečou. 

 

Mnísi mu otvorili vráta, 

predložili mu knihy sväté, 

prijali ho za svojho brata 

a on sa im zveril v jednej vete . 

 

„Kráľ Svätopluk som ja,“ 

tichým hlasom povedal. 

Na seba pozreli mnísi traja 

a on potichu dokonal. 

 

Smútok  sa rozhostil po celom kláštore, 

hrob mu vykresali z  kameňa, 

jeho telo uložili hore na  Zobore, 

pomník bol biely, bez mena. 

 

Nikto nevedel, koho mnísi pochovali, 

taká bola Svätoplukova vôľa. 

Zavše ľudia spod zeme cvengot začuli, 

keď jeho národ viedol ľudí do boja. 

 

Ivan Habr, 9.A 

 

Veľká Morava 

 

Veľká Morava je veľká ríša, nachádza sa tam nejedna skrýša. 

Jeden muž má dlhý luk, veď to je sám kráľ Svätopluk. 

Bývajú tam traja bratia, často sa v neďalekom lese stratia 

Keď kráľ ležal na smrteľnej posteli, jeho troch synov zavolať 

museli. 

Dal synom tri zviazané prúty, bál sa , že sa po jeho smrti všetko 

zrúti. 

Poučenie bolo skvelé, ale po jeho smrti nezostalo všetko celé. 

Veľkomoravská ríša pomaly zanikla, bolo to rýchlejšie, ako keď 

vznikla. 

 

Maximilián Fedora, 5.A 
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Veľká Morava 

 

Kedysi dávno bolo na našom území jedno kráľovstvo, ktorému vládli traja bratia - Stanislav, 

Svätopluk a Slavomír. Dlhú dobu kráľovstvo fungovalo a ľudia neboli nikdy šťastnejší. Všetkých troch 

kráľov si rovnako vážili. Ale jedného dňa sa králi nezhodli a pohádali sa. Zo začiatku to vyzeralo len 

na malú výmenu názorov, ktorá bola pri vláde troch kráľov bežná, opak bol však pravdou. Bratia sa 

tak veľmi rozhádali, že sa spolu ani nerozprávali. To sa však stalo osudným pre celé kráľovstvo, ktoré 

postupom času začalo upadať. To sa ľudom nepáčilo a chceli kráľov zosadiť z trónu. Vtedy si bratia 

uvedomili, že urobili chybu, nielen, že ohrozili seba, ale ohrozili celé kráľovstvo. Rozhodli sa tak, že 

nemôžu kráľovstvo viesť všetci traja. Zhodli sa, že každý kráľ bude vládnuť týždeň a ľudia si nakoniec 

sami zvolia jedného z bratov. Ako prvý vládol najstarší z bratov - Stanislav. Ľuďom sa však jeho vláda 

nepáčila, bol priveľmi prísny. Ako druhý vládol najmladší z bratov - Slavomír. Jeho vláda nebola zlá, 

ale bol mladý a neskúsený. Na rad prišiel Svätopluk, prostredný z bratov. Za týždeň jeho vlády sa celé 

kráľovstvo opäť prebudilo k životu. Po troch týždňoch prišlo hlasovanie. Ľudia sa jednohlasne zhodli, 

že kráľom bude Svätopluk. Svätopluk mal svojich bratov veľmi rád a nedokázal ich opustiť, pretože 

celá dohoda znela ,, ten, koho si ľudia zvolia za kráľa, zostane tu a ostaní dvaja opustia mesto ´´. Tak 

sa rozhodol, že mu bratia budú pomáhať. Od zvolenia kráľa celé mesto rozkvitlo do krásy a ľudia boli 

vďační za svojho nového panovníka.  

Nela Balonová, 8.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svätopluk a  jeho synovia 

 

Len v tento pekný deň 

Svätoplukovi chválu vzdať chcem, 

čo postavil sa po boku svojej krvi, 

ten chlap bojoval proti Karolmanovi. 

 

Moc a násilie Rastislava zaslepilo, 

žízeň po bohatstve ho zmenilo. 

Rastislav bol týraný a potupený, 

do rúk nepriateľa vydaný. 

 

V rozkvete a sláve, 

panovníkom bol by stále. 

Nebyť jeho staroby a smrti. 

 

Keď na smrteľnej posteli ležal, 

svojich troch synov zavolať dal: 

„Synovia moji, tu máte, 

tieto tri prúty polámte!“ 

 

Snažili sa, jeden po druhom, 

popasovať sa nevedeli s korbáčom. 

Keď rozplietli prúty tie, 

zlomili ich vo dvoje. 

 

Tak ako korbáč silný je spolu, 

nebudete mať nikdy smolu, 

vždy sa vám všetko musí podariť, 

túto ríšu len spolu ochrániť! 

 

Keď skonal, ešte chvíľu vládli, 

no nakoniec s ríšou padli, 

neposlúchli radu otca, 

nepriateľ si na nich počkal.    

 

Dávid Putera 

 

Keby som bol Svätopluk 

 

Keď sa povie Svätopluk, zrazu všetko stíchne. 

Keď sa povie Svätopluk, tak nepočuť ani muk. 

 

Keby som bol Svätopluk, zostavil bych celý pluk 

a v ňom ani jeden luk. 

 

Chlapov celá zostava, celý svet nám verný ostáva. 

Žena by tri deti mala, synov by mi vychovala. 

 

Prvý Predslav, celý svet by pri ňom ostal. 

Druhý Mojmír, nosil by len veľký štít. 

Tretí Svätopluk, po otcovi ako buk. 

 

Bol by som ja veľký pán ,svojim synom by som prúty dal . 

Prútie v jeho povesti hralo hlavnú rolu, aby sme vždy 

v svornosti, nažívali spolu. 

 

Platilo to dávno a platí to i dnes. 

Spolu všetko zvládneme, keď si sám, si bez. 

 

Myslel by som na nich vo dne v noci ,stál by som im na 

pomoci. 

Oni tvrdohlaví boli, prúty sa im prelomili. 

Kráľovstvo sa rozpadlo, každému z nich ostalo. 

 
Ja len smutne z výšky hľadím, ako sa im slabo darí. 

Bol by som ja veľký pán, postavili by mi chrám. 

 
Dnešná socha Svätopluka, pripomína chlapa ako buka. 

Keby som bol Svätopluk, zmenil by som všetko, ale ani muk 

! 

 

V povesti je pravda veľká, je tak pani učiteľka ? 

 

Nikolas Dzuro, 6. ročník 
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ŠKOLSKÉ VÝLETY 

Mesiac jún patrí k obľúbeným, pretože sa neodmysliteľne spája so školskými výletmi.  4. 6. 2018 sa 

naši prváci vybrali so svojimi učiteľkami Buzikovou a Lapošovou na koncoročný výlet do Piešťan. 

Poprechádzali sa po kúpeľnom areáli a krásnom parku, kde obdivovali pávy a ich honosné perie. 

Páčilo sa im aj jazierko s rybičkami. V horúcom dni si pomaškrtili na zmrzline a s veľkým nadšením 

sa previezli na vláčiku. Domov sa vracali spokojní a s úsmevom na tvári.  

 

5. 6. 2018 absolvovali svoj výlet tretiaci a štvrtáci s pani učiteľkou Macekovou, Pažitnou a Papovou. 

V Bratislave navštívili Múzeum dopravy, kde sa dozvedeli, ako kedysi fungovala železničná preprava, 

prezreli si, aké dopravné prostriedky ľudia používali či akými automobilmi, motorkami a bicyklami 

jazdili.  

 

Šiestaci sa tento rok vybrali dňa 7. 6. 2018 na výlet do Trenčína. Pre mnohých bola najväčším 

zážitkom cesta vlakom, niektorým sa páčili mučiace nástroje v Katovom dome, no väčšina sa tešila 

hlavne na športové atrakcie. Určite nezabudnuteľným zážitkom bola plavba na dračej lodi, ktorú sami 

žiaci poháňali pádlovaním. Okrem toho si svoje športové zručnosti mohli overiť pri lukostreľbe, 

vybláznili sa vodných guliach (aquazorbing) a na skákacom hrade. 
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V ten istý deň a do toho istého mesta išli aj druháci a piataci s pani učiteľkou Drobnou a pánom 

učiteľom Joštom. Navštívili Trenčiansky hrad, Katov dom a zrúcaninu hradu Beckov.  

12. 6. 2018 boli na výlete v Trnave naši siedmaci pod dozorom pani učiteľky Majerníkovej a pána 

učiteľa Berlanského. Zastavili sa v Laser Aréne, kde si užili jedinečnú zábavu v hre na dva tímy, v 

ktorej úlohou bolo zasiahnuť člena z druhého tímu laserom. Následne si svoje pohybové zručnosti 

otestovali v Lanovom centre. 

14. 6. 2018 si užili svoj výlet do Bratislavy ôsmaci pod vedením pani učiteľky Saganovej 

a Majerníkovej. Prvou zastávkou bolo zaujímavé Múzeum obchodu, kde videli dobové zariadenie, 

pokladne, reklamné tabule a repliku obchodu zo začiatku 20. storočia. Potom ich čakala plavba loďou. 

Previezli sa po Dunaji, videli Bratislavský hrad, Most SNP, Most Lafranconi, Most Apollo i Sad Janka 

Kráľa. Ďalšiu zastávku si urobili v Laser Aréne, kde sa tak ako siedmaci zabavili pri hre na dva tímy 

s cieľom zasiahnuť laserom hráča z druhého tímu.  
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DRAHOVSKÁ OLYMPIÁDA 

23. jún je Medzinárodným dňom olympijských hier, a tak sa dňa 22. 6. 2018 konali na ihrisku v areáli 

školy Drahovské olympijské hry Michala Klasu - drahovského rodáka, člena Dukly Brno, ktorý 

reprezentoval ČSSR na Pretekoch mieru a na olympiáde v Moskve v roku 1980 získal bronzovú 

medailu. Ráno si žiaci zoradení do jednotlivých štátov so svojimi vlastnoručne vyrobenými vlajkami 

nastúpili na ihrisko. V rámci uvítacieho ceremoniálu pani riaditeľka privítala starostu obce, predsedu 

Regionálneho štábu olympijských aktivít za Trnavský kraj pána Jána Godála a všetkých súťažiacich. 

Po slávnostnom zložení olympijského sľubu a zapálení olympijského ohňa sa mohli hry začať. 

Súťažiaci boli rozdelení do troch kategórií a zápolilo sa v behu, skoku z miesta, hode plnou loptou 

a futbale. Traja najlepší z každej kategórie sa postavili na stupeň víťazov a odniesli si tradičné 

ocenenie – zlatú, striebornú a bronzovú medailu. Touto akciou sa naša škola pripojila k výzve 

Slovenského olympijského výboru a podporila športovú aktivitu našich žiakov. 
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NAŠI DEVIATACI 

 

 

 

Milí deviataci, 

ani ste sa nenazdali a deväť rokov strávených v základnej škole je za vami. Od 

septembra na vás čakajú nové školy, spolužiaci, učitelia. Prajeme vám, nech 

vykročíte do nového školského roka tou správnou nohou a zužitkujete vedomosti 

získané v našej škole.  

Želáme vám veľa úspechov, nech vám všetko vychádza podľa vašich predstáv 

a nech sa vám darí vo všetkých oblastiach vášho života. 

Všetko dobré! 

 


